

СПЕКТАКЛИ ДЛЯ НЕФТЯНИКОВ И ХЛЕБОРОБОВ

МАЙКОП, 21 апреля. (По телефону). В этот день в областном драматическом театре имени А. С. Пушкина состоялся весенний студенческий бал. Вечером одна творческая группа артистов театра выступила в молодом городе нефтяников — Хадыженске с пьесой И. Франко «Украденное счастье». Другая группа артистов — в гиагинском районном Доме культуры показала комедию А. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын».

22 апреля театр покажет трудящимся Майкопа музыкальную комедию В. Гусева «Весна в Москве». Готовится к постановке пьеса осетинского драматурга Ашота Токаева «Женихи», рассказывающая о новой колхозной жизни. Кроме того, в мае зрители увидят пьесу Л. Шейнина «В середине века», посвященную борьбе за мир.

В конце мая театр выезжает в Донбасс. Он выступит перед шахтерами Артемовска, Жданова, Макеевки.